

创国家卫生城市
看美丽健康周口

争做“创卫”先锋 打造美丽校园

—川汇区教育系统“创卫”纪实

记者 朱红 通讯员 孙冠华 巩冉文 / 图

自“创卫”工作开展以来,川汇区教体局党组高度重视,坚持把“创卫”列为一项中心工作任务来抓,以党委书记、局长徐德志为组长的班子成员,每天深入一线,找不足、补短板。该局集中全区教育系统人力、物力、财力全力推进,助力全市“创卫”工作有效开展,保证各项措施落到实处。

川汇区教育系统多方筹措资金,不断完善学校基础设施建设,全区各中小学校园环境面貌焕然一新。截

办事处取得联系,封堵直通式垃圾道70多个。

“创卫”工作是一项长期的社会工程,川汇区教体局将继续履行职责,举全区教育系统之力砥砺奋进、同心同德、埋头苦干,为创建国家级卫生城市作出新的贡献。

周口六一路小学:

打造靓丽校园 助力周口“创卫”



病媒生物防制常识、防溺水安全教育等“创卫”宣传知识在校内外随处可见。6月中旬,正值我市“创卫”关键之际,记者走访周口市六一路小学发现,该校校园内外处处洋溢着浓厚的“创卫”氛围。

在六一小学校园内,主干道两侧摆满创建国家卫生城市宣传展板,这些宣传展板设计精美、浅显易懂、图文并茂,宣传一系列与“创卫”工作相关的各类知识。

“创卫”是改善城市卫生面貌,提高城市卫生管理水平的有效途径。为了使学校更加卫生整洁,六一路小学全面改造校园厕所,更换排水设施,栽植花木。因年代久远,校园部分墙体有开裂脱落现象,该校对脱落开裂的墙体重新进行了粉刷,使校园焕然一新。

据了解,自我市“创卫”工作开展以来,六一路小学积极响应市委、市政府号

召,全方位多角度开展“创卫”工作,先后开展“小手拉大手,共创卫生城”“拒绝乘坐三轮车”“美化洁净校园”“争做创卫活动好少年”“亲子创卫在行动”“我给家长上堂课”等活动10多次;向社会各界发放“创卫”宣传资料1万多份;组织师生和家长参加“创卫”义务劳动6000多人次;开展“创卫”知识讲座3次,营造出了人人支持“创卫”,人人参与“创卫”的良好氛围。



七一路一小:

师生携手共“创卫”



“创卫”人人有责。目前,周口七一路一小认真落实上级“创卫”精神,以“创建卫生学校,打造和谐校园”为目标,全力优化校园环境,积极行动,师生携手共同“创卫”,在“创卫”路上马不停蹄,愈战愈勇。为把“创卫”工作落实到实处,该校高度重视“创卫”工作,成立了“创卫”工作领导小组,下设“创卫”工作办公室,主要负责整个学校“创卫”工作的协调和安排,使“创卫”工作的各项任务层层落实,并不断完善各项制度,使“创卫”工作制度化、条理化、有序化。

在此期间,该校多次召开“创卫”领导小组会议,对“创卫”提出的各项工作和要求进行明确分工,把任务和责任落实到每个领导、部门和老师,形成“校园是我家、创卫靠大家”齐抓共管、人人参与的局面。

在实际行动中,该校广泛开展形式多样的“创卫”宣传教育活动,充分利用校园的“创卫”宣传栏和健康教育专栏进行“创卫”宣传;组织开展“创卫”知识和健康知识检测等各项活动,借助全校师生集会、主题班会、课堂等时机,采取“国旗下讲话”“心理健康讲座”等形式,利用专栏、黑板报、手抄报等宣传阵地,向广大师生宣传“创卫”知识,帮助师生养成良好的卫生习惯。

此外,该校投入大量人力、物力和财力,对校园教学楼、墙壁、大门、少年宫、地板等进行了彻底的维修、粉刷和修整,并且对学校硬件设施进行了更换、补充和维修,使校园面貌焕然一新,文化氛围浓厚。

在广大师生积极开展“创卫”的同时,学校还通过开展“小手拉大手、共创卫生城”系列活动,通过一个学生带动一个家庭,让家长自觉地参与到“创卫”活动中来,从而取得“创卫”的良好效果。

在此期间,该校多次召开“创卫”领导小组会议,对“创卫”提出的各项工作和要求进行明确分工,把任务和责任落实到每个领导、部门和老师,形成“校园是我家、创卫靠大家”齐抓共管、人人参与的局面。

在实际行动中,该校广泛开展形式多样的“创卫”宣传教育活动,充分利用校园的“创卫”宣传栏和健康教育专栏进行“创卫”宣传;组织开展“创卫”知识和健康知识检测等各项活动,借助全校师生集会、主题班会、课堂等时机,采取“国旗下讲话”“心理健康讲座”等形式,利用专栏、黑板报、手抄报等宣传阵地,向广大师生宣传“创卫”知识,帮助师生养成良好的卫生习惯。

此外,该校投入大量人力、物力和财力,对校园教学楼、墙壁、大门、少年宫、地板等进行了彻底的维修、粉刷和修整,并且对学校硬件设施进行了更换、补充和维修,使校园面貌焕然一新,文化氛围浓厚。

在广大师生积极开展“创卫”的同时,学校还通过开展“小手拉大手、共创卫生城”系列活动,通过一个学生带动一个家庭,让家长自觉地参与到“创卫”活动中来,从而取得“创卫”的良好效果。

周口一中:

“创卫”路上展风采

当前,正值我市创建国家卫生城市活动关键时期。为响应市委、市政府创建国家卫生城市号召,周口一中全体师生众志成城、多措并举,凭借不怕苦、不怕累的拼搏精神,在“创卫”路上展现出了迷人风采。

创建国家卫生城市是一件得民心、顺民意,普惠全市人民的好事实事。为了使广大师生认识到“创卫”工作的重要性,周口一中充分利用校园创卫宣传栏,广泛宣传“创卫”工作,极大地提高了师生对“创卫”工作的积极性和参与性。

为此,该校积极发动广大师生2000余人参与到“创卫”工作中来,组织师生对教学楼内卫生区、各功能室及校园周边绿化带、墙面、护栏、垃圾死角等区域进行全面清理,营造出了“人人知晓创

卫、人人参与创卫”的浓厚氛围。为了使校园面貌焕然一新,周口一中依据“创卫”工作要求,先后投入资金20余万元,对学校教学楼、实验楼进行修缮和粉刷,设置移动花箱,制作宣传展板和设置健康教育专栏,用实际行动为“创卫”工作贡献自己的力量。



五一路小学:

“创卫”在行动 美丽在身边

宽广平坦的七彩跑道,郁郁葱葱的花草树木,知识丰富的宣传长廊……近段时间,随着“创卫”进入攻坚期,周口五一路小学在创建国家卫生城市行动中,务实开展“创卫”工作,为全体师生提供一个干净卫生的校园环境。

学校新栽植绿化树77棵、月季104盆、桂花3棵、茶花树3棵;铺设悬浮地板5180平方米,油漆学校楼梯105.6平方米,批墙1920.9平方米,围墙上沿刷漆58.2平方米……走进五一路小学,就可以看到,该校环境整洁,道路平整;校内无乱贴乱画,无暴露垃圾、废弃物,车辆停放整齐有序;树木和花草养护良好,处处留下了“创卫”的影子。

目前这些“创卫”成绩的取得,与该校广大师生的共同努力分不开。该校高度重视“创卫”工作,每周召开“创卫”专题会议,对“创卫”工作进行部署,分析和总结工作的成绩和不足,一步一步强力推进“创卫”工作。



建业集团

U-TOWN

洋房院墅 深入家境

品质大盘/人文大宅/醇熟社区/实景现房

建筑面约103-147m² 七层电梯洋房,送超大私家花园,即买即住!

建筑面积368m² 国风美墅,超大院落,现房发售!

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/交通大道与永丰路交会处向南300米

项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司



预售证号:周房预销证第2018024号、2018020号

本广告所载图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。

广告

周口报业
传媒集团

登报中心

遗失声明、注销公告、减资公告、转让公告……

今日办理,次日见报

咨询热线:0394-8270066 6190066 邮箱:zkrbgg@126.com

地址:周口大道6号报业大厦(市游泳馆对面)一楼东